
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 3 Kikim Timur
Kelas / Semester : XII/Genap
Tema : Teks Prosedur
Sub Tema : Memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan teknologi dan

kiat-kiat (tips)
Pembelajaran ke : 2 (dua)
Alokasi Waktu : 2x45 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
1. Mengidentifikasi fungsi sosial terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips).
2. Menjelaskan struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks prosedur terkait manual penggunaan

teknologi dan kiat-kiat (tips).
3. Menganalisis dan membandingkan beberapa teks prosedur lain dengan memperhatikan struktur

teks, dan unsur kebahasaan.
4. Menyusun teks prosedur terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips).
5. Mempresentasikan/ menerbitkan sebuah teks prosedur yang ada di sekitar kehidupan peserta

didik. terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips).

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran,
memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta
didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat
dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. (materi sebelumnya imperatif dan conjuction)

 Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan
mempelajari materi: Memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan teknologi dan
kiat-kiat (tips). Topik materi: How to create a facebook account.

 Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar
yang akan ditempuh.

Kegiatan Inti ( 60 Menit )
 Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati dan menyebutkan. Mereka

akan diberi gambar-gambar terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips).
 Dari gambar-gambar. Siswa mengidentifikasi fungsi sosial teks prosedur terkait manual

penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips).
 Guru memberikan kesempatan siswa untuk menjelaskan struktur dan unsur kebahasaan teks

prosedur terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips).
 Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan

informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai memberi dan
meminta informasi terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips)

 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu.
 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait

memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips).
Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum



dipahami.

Kegiatan Penutup (15 Menit)
 Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.
 Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.

C. Penilaian Pembelajaran
- Penilaian Sikap berupa lembar observasi.
- Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis uraian, tes lisan / observasi terhadap diskusi

tanya jawab dan percakapan serta penugasan.
- Penilaian Keterampilan berupa penilaian presentasi/unjuk kerja dan penilaian proyek
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Lampiran materi:

How to create a facebook account

Materials:

 Email address

 Connection internet

Steps:

 First, type www.facebook.com in your browser. Then, press enter.

 Second, enter in your information. On the Facebook homepage, enter in your first name, last

name, email address, password, birthday, and gender. You must use your real name for your

account. Nicknames are allowed as long as they are a variation on your real name (Jim instead

of James, for example).

 Third, click the "Sign Up" button. If all of your information is correct, you will be sent a

verification email to the address you provided.

 Fourth, open the verification email. It may take a few minutes for the email to get delivered.

Click the link in the email to activate your account.

 Fifth, you will have 3 steps after signing up: finding friends, profile information, and profile

picture. You can skip all the steps to come into your facebook homepage.

 Finally, you have already had a facebook account.



How to create a facebook account

 First, type www.facebook.com in your browser. Then, press enter.

 Second, enter in your information. On the Facebook homepage, enter in your first name, last

name, email address, password, birthday, and gender. You must use your real name for your

account. Nicknames are allowed as long as they are a variation on your real name (Jim instead

of James, for example).

 Third, click the "Sign Up" button. If all of your information is correct, you will be sent a

verification email to the address you provided.



 Fourth, open the verification email. It may take a few minutes for the email to get delivered.

Click the link in the email to activate your account.

 Fifth, you will have 3 steps after signing up: finding friends, profile information, and profile

picture. You can skip all the steps to come into your facebook homepage.

 Finally, you have already had a facebook account.


